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		Χρησιμοποιούμε cookies για να βελτιστοποιούμε τον ιστότοπό μας και τις υπηρεσίες μας.
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					Θυμούνται τις επιλογές του χρήστη κατά την περιήγηση, όπως για παράδειγμα την επιλογή γλώσσας. Είναι ουσιαστικής σημασίας για τη βελτίωση της περιήγησης, γιατί καθιστούν δυνατή την παροχή προσωποποιημένων λειτουργιών. Οι πληροφορίες που συλλέγουν αυτά τα cookies ανωνυμοποιούνται και δεν είναι δυνατόν να παρακολουθήσουν τη δραστηριότητα της περιήγησης σε άλλες ιστοσελίδες.
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					Η τεχνική αποθήκευση ή πρόσβαση είναι απαραίτητη για τον νόμιμο σκοπό της αποθήκευσης προτιμήσεων που δεν ζητούνται από τον συνδρομητή ή τον χρήστη.
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					Συλλέγουν πληροφορίες σχετικά με τον αριθμό των επισκεπτών της Ιστοσελίδας και τον τρόπο περιήγησής τους, για παράδειγμα, ποιες σελίδες επισκέπτονται συχνότερα και αν λαμβάνουν μηνύματα σφαλμάτων από ιστοσελίδες. Οι πληροφορίες αυτές είναι σημαντικές για τη βελτίωση της Ιστοσελίδας ώστε να είναι φιλικότερη προς τον χρήστη. Οι πληροφορίες που συλλέγουν τα cookies επιδόσεων είναι συγκεντρωτικές και ανώνυμες και δεν επιτρέπουν ταυτοποίηση του χρήστη. Οι πληροφορίες αυτές μπορεί να ανακοινώνονται σε τρίτους με σκοπό τη σύνταξη συγκεντρωτικών στατιστικών σχετικά με τη χρήση της Ιστοσελίδας.
					Η τεχνική αποθήκευση ή πρόσβαση που χρησιμοποιείται αποκλειστικά για ανώνυμους στατιστικούς σκοπούς. Χωρίς κλήτευση, η εθελοντική συμμόρφωση εκ μέρους του Παρόχου Υπηρεσιών Διαδικτύου ή πρόσθετες καταγραφές από τρίτο μέρος, οι πληροφορίες που αποθηκεύονται ή ανακτώνται για το σκοπό αυτό από μόνες τους δεν μπορούν συνήθως να χρησιμοποιηθούν για την αναγνώρισή σας.
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					Αυτά τα cookies χρησιµοποιούνται για την παροχή διαφηµίσεων µε περιεχόµενο που ταιριάζει στους χρήστες και τα ενδιαφέροντά τους. Μπορεί να χρησιµοποιηθούν για την αποστολή στοχευµένης διαφήµισης ή εξατοµικευµένων προσφορών για τον χρήστη. Επίσης, µας βοηθούν στη µέτρηση της απόδοσης των διαφηµιστικών καµπανιών.
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